



立即發佈：2023 年 11 月 8 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為阿迪朗達克公園和卡茨基爾公園社區提供 370 萬美元的「理性增長」補助金

環境保護廳正在徵集將森林保護區的環境保護、經濟發展和社區宜居性聯繫起來的專案申請

本輪「理性增長」補助金重點關注經濟適用房，以支援農村社區的人口和經濟穩定

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將向阿迪朗達克公園 (Adirondack park) 和卡茨基爾公園 (Catskill park) 所在社區和非營利組織提供 370 萬美元的「理性增長」補助金。紐約州環境保護廳與州務院和阿迪朗達克公園管理局合作，正在徵集將森林保護區的環境保護、經濟發展和社區宜居性聯繫起來的專案申請。本輪「理性增長」補助金的重點是經濟適用房，這是解決這些農村地區人口和經濟穩定問題的關鍵組成部分。

霍楚爾州長表示，「透過『理性增長補助金計畫』，我們正在農村社區促進經濟發展並提高紐約民衆的生活品質。由於紐約州各地社區的住房成本居高不下，越來越多的家庭難以在阿迪朗達克公園和卡茨基爾公園等目的地城鎮找到住處。利用『理性增長補助金計畫』優先考慮住房問題，我們可以幫助社區增加本地勞動力、穩定房產價值並降低居民的生活成本。」

環境保護廳設立的「社區理性增長補助金計畫」效仿美國「理性增長」運動，該運動提倡經濟發展與保護自然和建築環境相協調的增長。今天的公告標誌著自該計畫啟動以來的第七輪「理性增長」撥款。該計畫已向各社區發放了近 650 萬美元，其中卡茨基爾公園 190 萬美元，阿迪朗達克公園 450 萬美元。如需瞭解更多資訊，請造訪[環境保護廳網站](#)。

環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「阿迪朗達克和卡茨基爾森林保護區內的公共土地和私人財產犬牙交錯，為當地社區帶來了獨特的挑戰和機遇。『理性增長計畫』幫助社區在發展和保護自然資源之間取得平衡，支援當地努力利用附近自然資源提供的好處，同時在不對環境造成負面影響的情況下促進可持續發展和經濟穩定。」

阿迪朗達克公園管理局執行主任巴佈·萊斯 (Barb Rice) 表示，「『理性增長補助金計畫』是阿迪朗達克和卡茨基爾社區滿足廣泛需求和實現廣泛目標的重要機會。十多年來，該計畫促成了環境可持續發展專案的實施，提高了公園居民的生活品質。霍楚爾州長對經濟適用房的優先考慮針對的是許多社區面臨的一個關鍵問題。我們強烈鼓勵市政當局和非營利組織利用這項專門面向阿迪朗達克和卡茨基爾的計畫。」

州務卿羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「『理性增長計畫』為阿迪朗達克和卡茨基爾實現經濟适用房、經濟發展和環境可持續性提供了重要途徑。370 萬美元的『理性增長』補助金將幫助公園內的社區制定以社區為基礎的長期願景，實現可持續、公平和氣候友好型增長。紐約州在理性增長、公平和氣候變化方面處於全國領先地位，這一新的資助機會為我們令人印象深刻的一系列支援政策和計畫錦上添花。」

這些補助金由環境保護基金 (Environmental Protection Fund, EPF) 提供，其中 270 萬美元用於阿迪朗達克公園各項專案，100 萬美元用於卡茨基爾公園各項專案。該補助金計畫的目標是支援建立在綜合規劃和經濟發展活動基礎上的專案。在 2023-2024 年州預算案中，凱西·霍楚爾州長將環境保護基金的資金維持在 4 億美元，這是該計畫歷史上最高的資金水準。環境保護基金還為重要的環境專案提供資金，如農田保護、預防和清除入侵物種、改善休閒通道、改善水質和制定積極的環境公正議程。

符合條件的專案應支援更大規模的社區發展專案，如振興工作、資本改善、組織發展或能力建設，可能包括但不限於：

- 提供自行車友好路線和便利設施；
- 改善或推廣當地/地區的博物館和劇院；
- 主街立面改造；
- 翻新歷史建築；
- 提供基於社區的旅遊專案和活動；
- 創造新的娛樂機會；
- 開發多用途步道；
- 路標、資訊標識和資訊亭；
- 改善公園和公共空間；
- 分區更新；
- 改善遊客中心；
- 美化旅遊景點；及
- 在村鎮鋪設人行道。

該補助金計畫還歡迎申請制定綜合和/或地方土地使用計畫，以及對現有計劃進行更新。

申請書可在[紐約州資助網站](#)獲得，申請截止日期為 2024 年 1 月 31 日（週三）下午 3 點。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418